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GDCK Varaždin temeljem Zakona o Crvenom križu (NN71/2010) i čl. 5. Statuta GDCK Varaždin 

provodi javne ovlasti i djelatnosti, te druge programe sukladno potrebama lokalne zajednice i 

osiguranim sredstvima. Slijedom toga provodi sljedeće djelatnosti. 

 

SLUŽBA TRAŽENJA ( Obnavljanje obiteljskih veza ) 

Kroz period 01.01. - 31.12.2020. godine, u sklopu programa Službe traženja obavljale su se sve 

potrebne radnje da bi služba traženja kvalitetno i učinkovito obavljala svoje zadaće koje je pred 

nju postavilo Nacionalno društvo Hrvatskog Crvenog križa i Međunarodni odbor Crvenog križa s 

sjedištem u Ženevi.  

 

Priprema i odgovor na krizne situacije 

Prema Zakonu o civilnoj zaštiti, GDCK Varaždin dužno je sudjelovati kao operativna snaga i član 

Stožera civilne zaštite grada Varaždina. Tako zaposlenici i volonteri koji su prošli obuku sudjeluju 

u aktivnostima u slučaju katastrofa i velikih nesreća samostalno ili kao podrška ostalim 

institucijama uključenim u sustav zaštite i spašavanja ( policija, hitna pomoć, vatrogasci i dr. ). 

Dana 28. veljače 2020. godine obilježio  se Međunarodni dan civilne zaštite i Dan civilne zaštite 
Republike Hrvatske (1. ožujka) u Varaždinu. 

Varaždinska županija, Grad Varaždin i Područni ured za civilnu zaštitu Varaždin sa žurnim 
službama i operativnim snagama civilne zaštite zajednički su obilježili taj dan održavanjem 
zajedničke svečane sjednice stožera civilne zaštite Varaždine županije i Grada Varaždin u dvorani. 

Nakon sjednice, na Kapucinskom trgu  prezentirano je djelovanje opreme i tehnike te pokazna 
vježba žurnih službi i operativnih snaga civilne zaštite. 

Žurne službe i temeljne operativne snage iz sustava civilne zaštite su: Stožeri civilne zaštite 
Varaždinske županije i Grada Varaždina, Policijska uprava varaždinska, Zavod za hitnu medicinu 
Varaždinske županije, Županijski centar 112, Vatrogasna zajednica Varaždinske županije, Gradska 
vatrogasna zajednica Varaždin, Javna vatrogasna postrojba Grada Varaždina, Hrvatska gorska 
služba spašavanja – Stanica Varaždin, Društvo Crvenog križa Varaždinske županije, Gradsko 
društvo Crvenog križa Varaždin, Klub podvodnih aktivnosti „Drava“ Varaždin, Lovački savez 
Varaždinske županije, Rafting klub Matis, Radio amateri – Radio klub Varaždin i Radio amaterska 
udruga Sloga Varaždin. 

GDCK Varaždin je prezentiralo svoju opremu za slučaj velikih nesreća i katastrofa te opremu za 
edukacije. 
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Slike 1,2,3 i 4: Prezentacija rada i opreme GDCK Varaždin na Kapucinskom trgu 
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Aktivnosti usljed pandemije uzrokovane koronavirusom 

S obzirom da se početkom ožujka počela širiti epidemija uzrokovana koronavirusom, u prvoj 

polovici 2020. godine nismo mogli održati pokazne vježbe u sklopu Stožera civilne zaštite. Sve 

naše aktivnosti bile su usmjerene u borbu protiv širenja i sprečavanja zaraze virusom COVID -19. 

Tako smo tijekom ožujka, travnja i svibnja redovito sudjelovali na sjednicama Stožera civilne 

zaštite u gradu Varaždinu i 10 okolnih općina. Na sjednicama je bila prisutna ravnateljica GDCK 

Varaždin, Sandra Mintas i voditelj odjela za zdravstvenu i socijalnu djelatnost  GDCK Varaždin Josip 

Kanižić. 



5 
 

S obzirom na krizu izazvanu širenjem korona virusa u Republici Hrvatskoj, GDCK Varaždin je u 

sklopu aktivnosti sprječavanja širenja zaraze korona virusom sukladno zakonskim ovlastima te 

uputama Hrvatskog Crvenog križa: 

1. Nastavljao obavljati redovne djelatnosti regulirane Zakonom o Hrvatskom Crvenom križu. 

2.  Nastavljao obilaziti staračka i samačka kućanstva, korisnike socijalnog programa i projekta 
„Zaželi“ GDCK Varaždin, kao i ona koja nemaju bliskog člana obitelji u cilju zadovoljenja osnovnih 
životnih potreba 

3. Vezano uz samoorganiziranje grupa građana na sastanka užeg kruga Nacionalnog stožera 
civilne zaštite dana 14. ožujka 2020. donesen je zaključak da HCK sa svojim društvima nastavlja s 
pružanjem pomoći  najugroženijim skupinama društva ( staračka i samačka   kućanstva) , ali na 
siguran način  potvrđen od strane ravnatelja Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 

Siguran načina obilaska korisnika znači : 

– djelatnik  HCK dolazi uniformirani 
–  koristiti osobnu zaštitnu opremu (maska, rukavice) 
– po dolasku pozvoniti / pokucati na vrata korisnika 
– odmaknuti se od praga minimalno 2m , nikako ne ulaziti u kuću 
– u razgovoru koji ne smije trajati duže od 5 minuta pitati za životne potrebe 

Obilazak i pružanje pomoći najugroženijima odnosi se na osiguravanje osnovnih ŽIVOTNIH 
POTREBA korisnika (lijekovi, sredstva za higijenu, osnovne živežne namirnice), a odvija se samo 
pod uvjetom da se mogu zadovoljiti utvrđene mjere sigurnog obilaska koji neće ugrožavati 
zdravlje sudionika. 

4.  Unatoč zabrani okupljanja, akcije dobrovoljnog davanja krvi su se nastavljale kako bi se    
očuvale zalihe krvnih pripravaka za transfuzijsko liječenje. 
5. Sudjelovalo se u radu Stožera civilne zaštite na području svojeg djelovanja. 
6. Pružanje psihosocijalne podrške – HCK je otvorio telefonske linije za pružanje psihosocijalne 
podrške osobama u samoizolaciji ili karanteni, a za Varaždinsku županiju  ona je bila  dostupna na 
broj: 091 564 6361 i 091 935 2424 (svakodnevno od 9 do 21 sat) 

Sve aktivnosti morale su se obavljati uz poštivanje najviših higijenskih standarda što znači 
osigurane mjere osobne zaštite sudionika, a koje uključuju minimalno zaštitnu masku, rukavice i 
sredstva za dezinfekciju. Ukoliko se isto nije moglo osigurati, provedba aktivnosti morala se 
obustaviti. 

Postavljanje šatora GDCK Varaždin za potrebe trijaže OB Varaždin i Doma zdravlja  

Za potrebe trijaže te testiranja građana na korona virus, GDCK Varaždin ustupio je svoju opremu 

za katastrofe Općoj bolnici Varaždin te Domu zdravlja Varaždinske županije. Tako su djelatnici 
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GDCK Varaždin uz pomoć pripadnika Hrvatske gorske službe spašavanja – stanice Varaždin 

postavili šatore s pripadajućom rasvjetom u krug Opće bolnice Varaždin i Doma zdravlja 

Varaždinske županije. 

Slike 5 i 6: Šatori GDCK Varaždin kod Opće bolnice Varaždin i Doma zdravlja Varaždinske 

županije 

 

 

Od opreme za katastrofe, u proteklom periodu nabavljena su 4 šatora veličine 30 m² i dva grijača 

za šatore te potrebna količina zaštitne opreme (maske, rukavice) i dezinficijensa. 
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Pokazna vježba 

Dana 26.9.2020. godine GDCK Varaždin sudjelovalo je u pokaznoj vježbi koju je organizirao DVD 
Svibovec Podravski. Dvije lokacije požara i dvoje ozlijeđenih bili su  izazov za 6 DVD-a te 
zaposlenike i volontere GDCK Varaždin. 

Zadatak članova GDCK Varaždin bio je zbrinjavanje ozljeda markiranata u vježbi koje je našminkala 
djelatnica GDCK Varaždin, Renata Pavetić u sklopu realističnog prikaza ozljeda. 

Slika 7: Pokazna vježba u Sračincu 

 

 

 

Aktivnosti usljed potresa u Sisačko – moslavačkoj županiji 

Dana 29.12.2020. godine Sisačko – moslavačku županiju pogodio je snažan potres koji je nanio 

velike materijalne štete i odnio ljudske živote.  

Od prvoga dana potresa GDCK Varaždin se priključilo u pomoć za potresom pogođenom području 

te pokenulo prikupljanje donacija u vidu prehrambenih artikala, higijene, hrane za životinje, 

zaštitne opreme te grijalica i električnih punjača.  

Tako se do 31.12.2020. godine ukupno prikupilo: 



8 
 

POMOĆ KOJA JE PRIKUPLJENA DO 31.12. ZA POTRESOM POGOĐENA PODRUČJA 

ARTIKL JEDINICA MJERE KOLIČINA 

HIGIJENA KG 1.607,85 

HRANA  KG 5.637,25 

VODA  L 1756 

HRANA ZA ŽIVOTINJE KG 178 

PUNJIVI PUNJAČI KOM 23 

LED LAMPE KOM 15 

EL. GRIJALICA KOM 8 

PLINSKA GRIJALICA KOM 1 

ODJEĆA/OBUĆA KG 60,7 

 IGRAČKE KG 2,9 

AGREGAT KOM 1 

PRIJENOSNI WC KOM 1 

   

Za sve aktivnosti koje uključuju prihvat, sortiranje i pakiranje donirane robe imali smo 

svakodnevno veliku pomoć volontera. Organizacija rada bila je prilagođena situaciji te je GDCK 

Varaždin svoja vrata skladišta, ureda i dežurstva na telefonu otvorilo izvan radnog vremena i u 

dane vikenda.  

Slike 8,9 i 10: aktivnosti GDCK Varaždin uslijed potresa u Sisačko-moslavačkoj županiji 
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Prikaz ostvarenih aktivnosti i rezultata: 

RB Vrsta aktivnosti Broj provedenih aktivnosti 

1. Prezentacija rada i opreme GDCK Varaždin povodom 
Međunarodnog dana civilne zaštite 

1 

2. Postavljanje šatora za trijažu 5 

3. Pokazna vježba spašavanja 1 
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JAVNE OVLASTI I REDOVNA DJELATNOST 

 

1. Zdravstveno – edukativne aktivnosti 

 

PRVA POMOĆ 

U sklopu djelatnosti prve pomoći u  2020. godine ukupno je organizirano 23 tečaja iz pružanja 

prve pomoći osobama ozlijeđenim u prometnoj nesreći te je tako tečaj završilo ukupno 277 

polaznika. Također, 54 polaznika iz radnih organizacija prošlo je tečaj iz prve pomoći sukladno 

Zakonu o zaštiti na radu kroz 5 organiziranih tečajeva. 

GDCK Varaždin sudjelovalo je u edukativnoj radionici „Mine u hrvatskim šumama“  koje su 
organizirali djelatnici protueksplozijske zaštite Policijske uprave varaždinske za djelatnike 
Hrvatskih šuma u sklopu preventivnih aktivnosti, 18. veljače u prostorijama  Šumarije Varaždin . 
Radionici su prisustvovali djelatnici Uprave šuma Koprivnica, odnosno njihove podružnice 
šumarija Varaždin, Ludbreg, Ivanec i Čakovec. 
S obzirom da u Hrvatskoj još uvijek ima 309 kvadratnih kilometara minsko -sumnjivog područja 
(većina površine pod upravom Hrvatskih šuma), a svjedoci smo čestih odbacivanja ilegalnih 
minsko-eksplozivnih sredstva i oružja neodgovornih pojedinaca, najčešće u šume, rijeke i na 
divlje deponije, djelatnici Hrvatskih šuma zajedno s lovcima, planinarima i vatrogascima spadaju 
u rizičnu skupinu ljudi vezano na stradavanje od minsko-eksplozivnih sredstava. 

Predavanje je provedeno u dvije cjeline , u prvom dijelu je policijski službenik za protueksplozijsku 
zaštitu PU varaždinske Nino Trakoštanec  obradio slijedeće teme: 

• minski sumnjiva područja u RH – trenutno stanje, označavanje, MIS portal 
• mjesta pronalaska MES-a  na području PU varaždinske 
• minsko eksplozivna sredstva – podjela, karakteristike, školski uzorci 
• pravilno i rizično ponašanje 
• nacionalni program „Manje oružja, manje tragedija“ 

Drugi dio predavanja održao je dr. Marko Kekić, stručni suradnik GDCK Varaždin, a govorio je o 
eksplozivnim ranama i ozljedama koje nastaju prilikom radova u šumi te ispravnom načinu 
pružanja prve pomoći. 
Edukaciji je prisustvovalo tridesetak djelatnika Hrvatskih šuma i bila je vrlo dobro prihvaćena, uz 
dogovor da će se  suradnja nastaviti u vidu sličnih preventivnih aktivnosti. 
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Slika 11: Predavanje iz pružanja prve pomoći za djelatnike Hrvatskih šuma 

 

 

Prikaz ostvarenih aktivnosti i rezultata: 

RB Naziv aktivnosti Broj provedenih 
aktivnosti 

Broj polaznika 

1. Tečaj za kandidate za vozače 23 277 

2. Tečaj za osposobljavanje radnika za 
pružanje prve pomoći 

5 54 

3. Tečaj obnove znanja za odgojno-
obrazovne djelatnike (priprema za 
natjecanja mladih HCK) 

3 49 

4. Tečaj za građanstvo 1 30 

 

GDCK Varaždin započelo je sa pripremama za Natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa koje se 

ove godine održalo 07. ožujka. 

Tako je 1. veljače 2020. godine održano predavanje – edukacija iz prve pomoći za voditelje ekipa 

učenika osnovnih i srednjih škola koje se pripremaju za natjecanje. 

Predavanje je održala predavačica prve pomoći GDCK Varaždin, dr Monika Kocman koja je 

voditelje ekipa uputila na bitne postupke na koje moraju obratiti pažnju prilikom pripreme 

učenika koje su i sami uvježbali. 

Na predavanju su bili prisutni mentori učenika osnovnih i srednjih škola koje će se ove godine 

natjecati, kao i liječnici – suci na natjecanju. Mentorima je ovom prilikom uručen i materijal za 

edukaciju kako bi se što bolje pripremili za natjecanje. 
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Slika  12 : Priprema mentora za edukaciju učenika iz pružanja prve pomoći 

 

 

 

DOBROVOLJNO DAVANJE KRVI 

 GDCK Varaždin provodi organizaciju dobrovoljnog davanja krvi te vodi brigu o davateljima kroz 

podjelu priznanja, organizaciju predavanja iz obnove znanja pružanja prve pomoći koja se 

provode po mjesnim odborima i općinama te za ciljane skupine i dr. 

Tako je do 31.12.2020. godine prikupljeno 5.783 doza krvi koje su prikupljene na 26 akcija 

organiziranih na terenu te prilikom samostalnog dolska darivatelja na Odjel za transfuzijsku 

medicinu Opće bolnice Varaždin. Ukupno prikupljen broj doza veći je 783 od planiranih 5.000 doza 

unatoč svim poteškoćama vezanih uz epidemiju koronavirusom. U 2020. godini je ukupno 350 

osoba po prvi puta darivalo krv. 

Akcije darivanja krvi su se održavale prema godišnjem planu, ali uz propisane mjere zaštite i 

važeće preporuke Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo s ciljem sprečavanja širenja zaraze 

koronavirusom. 

Akcije su se provodile u organizaciji s Odjelom za transfuzijsku medicinu Opće bolnice Varaždin i 

Zavodom za transfuzijsku medicinu Zagreb. 
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Slike 13 i 14 : Akcije darivanja krvi na terenu 

 

 

 

GDCK Varaždin svake godine obilježava Dan dobrovoljnih davatelja krvi svečanom podjelom 
zahvalnica višestrukim darivateljima krvi. Podjela se organizira kako bi se višestrukim 
darivateljima zahvalilo na dugogodišnjem darivanju krvi i promicanju darivanja krvi u gradu 
Varaždinu i Varaždinskoj županiji. 

U 2020.  godini je zbog epidemiološke situacije izazvane koronavirusom, svečana podjela 
odgođena i organizirati će se kada za to budu ostvareni uvjeti. 
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Prijem za nekoliko darivatelja s područja Varaždinske županije organiziran je u vijećnici 
Varaždinske županije , a organizirali su ga Društvo Crvenog križa Varaždinske županije i 
Varaždinska županija. 

Na prijemu je zamjenik župana Robert Vugrin, čestitao Dan dobrovoljnih davatelja krvi te im 
zahvalio na darivanju krvi i njihovoj humanosti. 

Prijem se održao uz poštivanje svih trenutno važećih epidemioloških mjera, a ispred GDCK 
Varaždin zahvalu su primile Furjan Nevanka (75 darivanja), Levatić Nada (55 darivanja) i Hrgović 
Stjepan (125 darivanja). 

GDCK Varaždin  čestitao je svim darivateljima krvi Dan dobrovoljnih davatelja krvi koji se 
obilježava, na dan kada je bila prva akciju dobrovoljnog davanja krvi u organizaciji Hrvatskog 
Crvenog križa, koje je bila organizirano 25. listopada 1953. godine u Sisku. 

Slika 15 : Prijem za dobrovoljne davatelje krvi u Županiji 
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Prikaz ostvarenih rezultata 

BROJ AKCIJA DAVANJA 
KRVI I BROJ DAVATELJA 

KRVI 

BROJ PLANIRANIH AKCIJA od 01.01.2020. do 31.12.2020.g. 23 

BROJ OSTVARENIH AKCIJA od 01.01.2020. do 31.12.2020.g. 26 

BROJ AKTIVNIH DAVATELJA KRVI U ZADNJIH 5 GODINA 1062 

     

OSTVARENI REZULTATI  
SPOL 

UKUPNO 
MUŠKARCI ŽENE 

BROJ PLANIRANIH DAVATELJA KRVI 0 0 5000 

BROJ DAVATELJA KRVI KOJI SU PRISTUPILI AKCIJAMA DAVANJA 
KRVI (uključujući i davanja na transfuziji) 

4914 1663 6577 

BROJ ODBIJENIH DAVATELJA KRVI                                         418 376 794 

BROJ DAVATELJA KRVI KOJI SU DALI KRV                                        
(uključujući i davanja na transfuziji) 

4496 1287 5783 

BROJ DAVATELJA KRVI KOJI SU  PRVI PUTA  DALI KRV 231 119 350 

BROJ PRIKUPLJENIH DOZA 
KRVI PREMA MJESTU 
ORGANIZACIJE AKCIJE 

DAVANJA KRVI: 

MJESTO RADA 219 126 345 

MJESTO STANOVANJA 198 122 320 

ŠKOLE / FAKULTETI 79 62 141 

TRANSFUZIJA / KLASIČNI NAČIN 4000 977 4977 

TRANSFUZIJA / CELL SEPARATOR 0 0 0 
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ZDRAVSTVENE AKTIVNOSTI (ZAŠTITA ZDRAVLJA I PROMICANJE ZDRAVIH NAČINA ŽIVLJENJA) 

GDCK Varaždin je tijekom godine i za vrijeme trajanja epidemije uzrokovane korona virusom 
redovito građane informiralo o mjerama opreza i mjerama zaštite. 

 Tako su redovito ažurirane službene web stranice GDCK Varaždin i Facebook profil na kojima su 
objavljivane obavijesti i preporuke Hrvatskog Crvenog križa i Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo. 
Hrvatski Crveni križ je izradio i upute za siguran način obilaska starijih i nemoćnih osoba i upute 
za siguran način primanja pomoći za starije i nemoćne osobe koje smo uz pomoć Grada Varaždina 
izvjesili na oglasna mjesta u gradu Varaždinu. Također smo uz pomoć volontera iste upute izvjesili 
po stubištima zgrada kako bi ih vidjelo što više starijih osoba i oni koji žele pružiti pomoć svojim 
starijim sugrađanima. 

Slika 16: Postavljanje uputa Hrvatskog Crvenog križa na vidljiva mjesta građanima 

 

 

RAD S MLADEŽI 

Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin je 07. ožujka 2020. godine, organiziralo natjecanje mladih 
Hrvatskog Crvenog križa u VI. osnovnoj školi Varaždin. Na natjecanju su sudjelovali učenici I. 
osnovne škole, II. osnovne škole, VI. osnovne škole, Osnovne škole Vidovec, Osnovne škole 
Sračinec i Osnovne škole Šemovec kao podmladak Crvenog križa te učenici srednje Gospodarske 
škole, Strojarske i prometne škole, Graditeljske, prirodoslovne i rudarske škole kao mladež. 
Provjeravalo se znanje o Međunarodnom pokretu Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, 
Hrvatskom Crvenom križu te međunarodnom humanitarnom pravu i ljudskim pravima te pismeni 
i praktični dio provjere znanja iz pružanja prve pomoći. 
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Natjecatelje su pozdravili predsjednica Skupštine GDCK Varaždin Branka Rodek, ravnatelj VI. 
onovne škole Mario Stančić i ravnateljica GDCK Varaždin Sandra Mintas. 

Cilj ovog Natjecanja bio je motivirati mlade za humanitarno djelovanje u zajednici, stvaranje 
osjećaja solidarnosti i formiranje stavova o potrebi odgovornog ponašanja prema sebi i drugima. 

Prvo mjesto u kategoriji podmlatka osvojila je ekipa Osnovne škole Vidovec s mentoricom prof. 
Martinom Heček Paska, a u kategoriji mladeži prvo mjesto osvojila je ekipa Gospodarske škole s 
mentorom Tomislavom Vusićem. 

Prikaz ostvarenih aktivnosti i rezultata: 

RB Naziv aktivnosti Broj provedenih aktivnosti Broj 
sudionika 

1. Osposobljavanje djece (osnovna škola) 
za pružanje prve pomoći (priprema za 
natjecanje) 

5 30 

2. Osposobljavanje mladih (srednja 
škola) za pružanje prve pomoći 
(priprema za natjecanje) 

5 30 

3. Priprema mentora ekipa osnovnih i 
srednjih škola za natjecanje 

1 9 

4. Tečaj realističnog prikaza ozljeda 1 5 

5. Organizacija gradskog natjecanja 1 90 

 

Slika 17: Natjecanje mladih Hrvatskog Crvenog križa 
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ZAJEDNIČKE AKCIJE HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA 

Od zajedničkih akcija Hrvatskog Crvenog križa koje se provode tijekom godine, u  2020. godini 
obilježen je Tjedan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Tjedan borbe protiv tuberkuloze i Tjedan 
solidarnosti. 

Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca 

Svjetski dan Crvenog križa i Crvenog polumjeseca obilježava se 8. svibnja, u znak počasti osnivaču 
Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca, Henryju Dunantu, rođenom na taj 
dan 1828. godine u Ženevi. Ujedno se od 8. do 15. svibnja obilježava Tjedan Crvenog križa koji je 
Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin obilježilo sljedećim aktivnostima: 

✓ 8.-15. svibnja 2020. – ‘Vaš dar za pravu stvar’ – akcija prikupljanja prehrambenih namirnica 
za u Kauflandu 

✓ Objava volonterskih priča na Facobook profilu GDCK Varaždin na dnevnoj bazi 
Obilježavanje Tjedna Crvenog križa ove je godine bilo virtualno zbog novonastale situacije 
uzrokovane korona virusom te nemogućnosti obilježavanja istog na tradicionalan način. 
Zastave Hrvatskog Crvenog križa bile su izvješene na Kapucinskom trgu za cijelo vrijeme trajanja 
Tjedna Crvenog križa. 

Tjedan borbe protiv tuberkuloze  

Svake godine Hrvatski Crveni križ tradicionalno obilježava zajedničku akciju svih društava 
Hrvatskog Crvenog križa – Tjedan borbe protiv tuberkuloze od 14. do 21. rujna, kako bi se ukazalo 
na važnost sprečavanja, ranog otkrivanja i pravilnog liječenja tuberkuloze u našoj zemlji. 
Tako je Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin pripremilo donaciju higijenskih potrepština za 
bolesnike koji se liječe na odjelu za plućne bolesti i TBC u bolnici Klenovnik. Donacija je predana 
djelatnicima bolnice uz donacije Društva Crvenog križa Varaždinske županije, GDCK Ivanec, GDCK 
Ludbreg i GDCK Novi Marof.  Vrijednost donacije GDCK Varaždin iznosila je 2.157,75 kn. 

Slika 18: Tjedan borbe protiv tuberkuloze 
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GDCK Varaždin se i u 2020. godini uključilo u 48. tradicionalnu sabirnu akciju Hrvatskog Crvenog 
križa „Solidarnost na djelu“, koja je počela 8. listopada 2020. godine na području cijele Republike 
Hrvatske, a na području djelovanja GDCK Varaždin trajala je do 31.10.2020. godine. 

Ova sabirna akcija kojoj je cilj razvijanje solidarnosti među djecom i mladima provela se u 
osnovnim i srednjim školama na području grada Varaždina i okolnih općina. 
Za pripremu akcije Solidarnost na djelu i ove godine imali smo pomoć volonterki – korisnica 
Učeničkog doma u Varaždinu koje nam pomogle označiti bonove zahvalnosti s žigom GDCK 
Varaždin. 
U akciji su se prikupljala financijska i materijalna sredstva, a za prikupljena novčana sredstva 
uručeni su bonovi zahvalnosti – u apoenima od 1,00 kn ovjereni žigom GDCK Varaždin. 
Humanitarna akcija provodila se pod evidencijskom oznakom VŽ-HA/OST-20-5 pod oznakom vrste 
„OST“. 
U akciji je zbog loše epidemiološke situacije zbog koje učenici nisu imali nastavu uživo prikupljeno 
znatno manje sredstava u odnosu na protekle godine. Sveukupno je prikupljeno                       
13.520,85  kn.  
Od ukupnog iznosa prikupljenih sredstava GDCK Varaždin 50% vratilo se na žiro-račune škola. Od 
tih sredstava škole su u obvezi pomoći djeci lošeg materijalnog statusa nabavom knjiga, opreme 
ili plaćanjem školskog izleta.  

Ostatak sredstava utrošio se na kupnju prehrambeno – higijenskih paketa za socijalno ugroženo 
stanovništvo s područja djelovanja GDCK Varaždin. 

Slika 19 : Priprema za akciju Solidarnost na djelu 

 

GDCK Varaždin provelo je tradicionalnu humanitarnu akciju Solidarnost na djelu i u trgovini 
Kaufland. Akcija se provela na način da je na ulazu u trgovinu bila postavljena košara u koju su 
kupci mogli donirati neke od trajnih namirnica. 
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Akcija u kojoj je prikupljeno nešto više od 22 kg prehrambenih artikala provela se u tjednu od 5. 
do 11. listopada 2020. godine. Prikupljena hrana  donirana je osobama u potrebi koje se nalaze u 
evidenciji GDCK Varaždin. 

Slika 20: Solidarnost na djelu u trgovini Kaufland 

 

 

2. Socijalno – humanitarni programi 

 

PROGRAM PRIKUPLJANJA I PRUŽANJA HUMANITARNE POMOĆI 

Podjela paketa povodom Uskrsa 

GDCK Varaždin pripremilo je povodom uskršnjih blagdana 900 prehrambenih paketa koji su se 
podijelili socijalno ugroženim stanovnicima s područja djelovanja. 

Paketi su kupljeni iz vlastitih sredstava GDCK Varaždin i namijenjeni su korisnicima Centra za 
socijalnu skrb Varaždin – primateljima zajamčene minimalne naknade. Podjela paketa izvršila se 
u suradnji s općinama Beretinec, Cestica, Jalžabet, Gornji Kneginec, Petrijanec, Sveti Ilija, Trnovec, 
Vidovec i Vinica . 
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Podjela se izvršila na siguran način, prema Uputama Hrvatskog Crvenog križa, bez kontakata sa 
korisnikom (držanje socijalne distance na 2m od korisnika, uz osigurane mjere osobne zaštite 
sudionika, a koje uključuju minimalno zaštitnu masku, rukavice i sredstva za dezinfekciju), a nije 
bio potreban ni potpis korisnika radi maksimalne zaštite od prijenosa bolesti COVID-19. 

GDCK Varaždin je u suradnji s trgovačkim lancem Kaufland Hrvatska u Tjednu Crvenog križa od 8. 
do 15. svibnja 2020. godine, organiziralo akciju prikupljanja prehrambenih artikala za građane u 
potrebi pod nazivom “Vaš dar za pravu stvar”. 
Prikupljali su se: sol, brašno, ulje, šećer, riža, tjestenina, juha u vrećici, riblje i mesne konzerve. 
Namirnice su se prikupljale u košarama postavljenim u trgovinama Kauflanda. 
U akciji je prikupljeno ukupno 26 kg hrane koja je donirana štićenicima udruge „Nova budućnost“. 

Slike 21 i 22 : Podjela prehrambenih paketa socijalno ugroženima povodom Uskrsa 

           

 

Podjela paketa Hrvatskog Crvenog križa „Vaš dar za pravu stvar“ – za nezaposlene 

U Hrvatskoj se kao posljedica pojave pandemije koronavirusa pojavila nova kategorija socijalno 
ugroženih osoba gdje je značajan broj ljudi prešao iz relativno sigurnog načina života u relativno 
nesiguran i neizvjestan način života koji je uzrokovan iznenadnim gubitkom posla. 

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje od početka krize uzrokovane pojavom 
pandemije koronavirusa u Hrvatskoj je bez posla ostalo više od 26.000 ljudi. 

Vođeni temeljnim načelima Crvenog križa s ciljem očuvanja ljudskog dostojanstva, a u želji da 
olakša suočavanje s teškim posljedicama pandemije u svakodnevnom životu, Hrvatski Crveni križ 
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je putem projekta “Vaš dar za pravu stvar” osigurao osnovni paket hrane osobama koje su ostale 
bez posla od proglašenja pandemije koronavirusa. 

Tako su osigurani paketi za osobe koje su u razdoblju od 11.03.-11.05.2020. ušle u evidenciju HZZ-
a kao nezaposlene osobe, koje ne ostvaruju pravo na novčanu naknadu za vrijeme nezaposlenosti. 

Svi korisnici koji ostvaruju pravo na paket hrane ”Vaš dar za pravu stvar”  informirani su o 
mogućnosti preuzimanja paketa putem pisma Hrvatskog Crvenog križa poslanog na njihovu 
adresu. 

Paket hrane, koji se sastoji od osnovnih prehrambenih namirnica osobe koje su uključene u ovaj 
projekt dijelili su se u razdoblju od 01.06. - 01.07.2020. godine u prostorijama GDCK Varaždin, 
Stanka Vraza 8, Varaždin. Projektom je u okviru GDCK Varaždin bilo obuhvaćeno 148 osoba. 
Pakete je podiglo ukupno 65 osoba pa će se ostatak podijeliti samohranim roditeljima i obiteljima 
s 3 ili više djece korisnicima ZMN sukladno uputi Hrvatskog Crvenog križa. 

 

Podjela paketa Hrvatskog Crvenog križa “Pomoć socijalno ugroženim kućanstvima za vrijeme 
trajanja epidemije koronavirusa u Hrvatskoj paketima hrane “Vaš dar za pravu stvar” 

Kako bi odgovorio na izazove s kojima se suočavaju socijalno ugrožena kućanstva tijekom 
epidemije koronavirusa, Hrvatski Crveni križ pokrenuo je projekt „Pomoć socijalno ugroženim 
kućanstvima za vrijeme trajanja pandemije koronavirusa (COVID-19) u Hrvatskoj“. 

U projektu sudjeluje i GDCK Varaždin, koje je primilo donaciju od 648 paketa hrane u iznosu 89,95 
kn po paketu. Paketi sadrže osnovne prehrambene namirnice (brašno,  ulje, riža, šećer, sol, 
tjestenina, juha u vrećici, riblja i mesna konzerva, marmelada). 

Projektom je obuhvaćeno ukupno 614 obitelji s područja djelovanja GDCK Varaždin. 

Osim socijalno ugroženih korisnika primatelja ZMN koji su bili uključeni u podjelu, GDCK 
Varaždin podijelio je p 122 paketa pomoći u obliku osnovnih prehrambenih proizvoda doniralo 
Udruzi umirovljenika Grada Varaždina. Pakete su dalje predsjednici podružnica proslijedili 
članovima u potrebi. Zahvaljujemo UUGVŽ na suradnji i pomoći u tome da paketi dođu u ruke 
kojima je pomoć zaista i potrebna. 
Paketi su podijeljeni u sklopu inicijative Hrvatskog Crvenog križa “Pomoć socijalno ugroženim 
kućanstvima za vrijeme trajanja epidemije koronavirusa u Hrvatskoj paketima hrane “Vaš dar za 
pravu stvar”” u sklopu koje je GDCK Varaždin sveukupno na području svojeg djelovanja podijelio 
648 paketa i to korisnicima ZMN-a i ostalim socijalno ugroženim skupinama. 
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Slike 23 i 24: Paketi Hrvatskog Crvenog križa „Vaš dar za pravu stvar“ 
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Podjela paketa zaštitnih sredstava i opreme Hrvatskog Crvenog križa u sklopu programa 
„Čuvajmo ih“ 

Hrvatski Crveni križ pokrenuo je program „Čuvajmo ih“ kojim je za 23.000 starijih na području 
RH osoba slabijeg imovinskog stanja, osigurao zaštitne maske i dezinfekcijska sredstva, a sve s 
ciljem smanjenja rizika zaraze koronavirusom. 
Tako je GDCK Varaždin zaprimilo 215 paketa sa zaštitnim sredstvima te ih distribuiralo na 
terenu. Paketi su namijenjeni osobama starijim od 65 godina : 

• korisnicima programa Pomoć u kući za starije i nemoćne osobe na području grada 
Varaždina 

• korisnicima na području provedbe projekta “Nauči i pruži potporu u lokalnoj zajednici 2” 
• korisnicima ZMN-a starijim od 65 godina 

Osobe starije životne dobi, a naročito one slabijeg imovinskog statusa, tijekom prirodnih 
katastrofa i kriza posebno su ranjiva skupina. 
To se pokazalo i u situaciji pandemije koronavirusa. 
Zbog zaštite zdravlja, starije su osobe prisiljene na čitav niz promjena vezanih uz svakodnevni 
života – više vremena provode u svojim domovima, ograničen im je kontakt s mlađim članovima 
obitelji i prijateljima. 
Problemi kao što su niske mirovine, nedostupni domovi i socijalne usluge, bili su prisutni i prije 
epidemije, no širenjem koronavirusa su pogoršani. 
Cilj projekta „Čuvajmo ih“ je smanjenje rizika od zaraze starijih osoba iz socijalno ugroženih 
kućanstava. 

Slika 25: Podjela paketa u sklopu projekta „Čuvajmo ih“ 
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Podjela paketa socijalno – ugroženim stanovnicima povodom Božića 

GDCK Varaždin pripremilo je povodom božićnih blagdana 1.100 prehrambeno-higijenskih paketa 
koji se dijele socijalno ugroženim stanovnicima s područja djelovanja. 

Paketi su kupljeni iz vlastitih sredstava GDCK Varaždin i donacija, a namijenjeni su korisnicima 
Centra za socijalnu skrb Varaždin – primateljima zajamčene minimalne naknade. Podjela paketa 
izvršila se u suradnji s općinama Beretinec, Cestica, Jalžabet, Gornji Kneginec, Petrijanec, Sveti 
Ilija, Sračinec, Trnovec, Vidovec i Vinica. 

Uz podjelu paketa, svi potrebiti također preuzimaju rabljenu odjeću i obuću koju GDCK Varaždin 
zaprima kao donacije građana. Donacije odjeće i obuće se i inače dijele korisnicima tijekom 
godine, svakog prvog i zadnjeg četvrtka u mjesecu. 

Slika 26: Podjela paketa socijalno- ugroženim stanovnicima iz vlastitih sredstava GDCK 
Varaždin 

 

I ove godine smo zaprimili velikodušnu donaciju čokolada koje je tijekom godine skupljala 
djevojčica Lara Draganić iz Varaždina. 

Lara je prikupila i donirala GDCK Varaždin čak 365 čokolada (cca 40 kg) – za svaki dan u godini po 
jedna čokolada! 
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Podjela ove lijepe i slatke donacije izvršena je u prosincu, a čokolade su primili oni najmlađi, ali i 
stariji korisnici jer se slatkome vesele svi. 

Slika 27: Donacija čokolada Lare Draganić 

 

 

Podjela poklon bonova Hrvatskog Crvenog križa, donacija građana i pomoć pri podjeli paketa 
Grada Varaždina te paketa hrane Varaždinske županije 

Kao odgovor na apel GDCK Varaždin u kojem je objavljen poziv građanima o potrebi donacija 
zimske odjeće i obuće, dana 08. prosinca 2020. godine zaprimljene su velike količine traženih 
odjevnih predmeta. Sva zaprimljena roba dijelila se građanima u potrebi u narednom periodu. 

Osim donacija odjeće i obuće, zaprimljene su i donacije građana u vidu poklon paketa sa 
igračkama i slatkišima namijenjenima djeci iz socijalno ugroženih obitelji. Donacije građana djeci 
su podijeliti zaposlenici GDCK Varaždina zajedno sa poklon bonovima u iznosu od 100,00 kn za 
djecu koje je osigurao Hrvatski Crveni križ. 

Osim navedenih donacija, GDCK Varaždin je socijalno ugroženoj djeci ( 100 poklon paketa )uručio 
i poklon pakete koje je osigurao Grad Varaždin, a za koje se nije mogla organizirati podjela u 
Gradu Varaždinu zbog epidemiološke situacije uzrokovane koronavirusom. 

U ožujku i prosincu je izvršena i podjela toplih obroka i paketa hrane koje je osigurala Varaždinska 
županija za 14 socijalno ugroženih korisnika programa i projekta GDCK Varaždin kroz koje 
brinemo za starije i nemoćne osobe. 
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Slika 28 : Podjela paketa osiguranih od Grada Varaždina  

 

 

Prikaz ostvarenih aktivnosti i rezultata: 

RB Vrsta podijeljene humanitarne pomoći Količina u kg  

1. Podijeljena materijalna dobra - hrana 32.226,41  

2. Donacija prehrambenih proizvoda  68,07  

3. Vaš dar za pravu stvar - Kaufland 83  

4. Voće Kaufland 624  

5. Rabljena odjeća i obuća 3.012,13  

 Podijeljena pomoć u paketima  Broj paketa 

1. Vaš dar za pravu stvar – za nezaposlene  148 paketa 

2. Vaš dar za pravu stvar -za socijalno ugrožena 
kućanstva za vrijeme trajanja epidemije 
koronavirusa 

 648 paketa 

3. Zaštitna sredstva – Čuvajmo ih  215 paketa 

4. Paketi povodom Uskrsa i Božića  900 + 1.100 paketa 

5. Poklon bonovi HCK za djecu u vrijednosti od 
100,00 kn 

 200 komada 
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U sklopu redovnih aktivnosti GDCK Varaždin posjeduje i posudionicu ortopedski pomagala, 
invalidskih kolica, štaka, hodalica, toaletnih stolica i isušivača prostora. Navedene uređaje i 
pomagala GDCK Varaždin posuđuje svim sugrađanima u potrebi. 

Posudionica ortopedskih pomagala 

Broj korisnika ortopedskih pomagala 27 

Broj posudba ortopedskih pomagala 27 

Broj ortopedskih pomagala 21 

 

RAD S VOLONTERIMA I DONACIJE ZA VRIJEME KRIZE UZROKOVANE KORONA VIRUSOM 

GDCK Varaždin za vrijeme trajanja epidemije uzrokovane koronavirusa imao veliku pomoć 
volontera koji su poklonili svoje vrijeme i rad, koji su nas podržali  u provedbi naših aktivnosti 
kojima smo željeli olakšati situaciju ljudima u potrebi- pružanjem pomoći u dostavi humanitarnih 
paketa, administrativnim poslovima neophodnima za pružanje pomoći u dostavi namirnica i 
lijekova starijim osobama, pripremi Studentskog doma Varaždin za potrebe OB Varaždin, 
postavljanju trijažnih šatora ili naprosto toploj riječi podrške i svijetlom primjeru humanosti u  
stresnoj situaciji uzrokovanoj epidemijom.  
Tako su nam pomagali volonteri iz udruge veterana 7. gardijske brigade „PUMA“, udruga 
navijača White Stones, udruga ratnih veterana 1. gardijske brigade „Tigrovi“ te HGSS – stanica 
Varaždin koji su organizirali i pozvali svoje članove da nam pomognu u navedenim aktivnostima.  

Slike 29, 30, 31 i 32: Pomoć volontera pri podjeli toplih obroka, donacija voća, pripremi 
Studentskog doma 
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Osim volontera, svoj doprinos su dali i donatori  koji su uputili našem društvu donacije u obliku 
materijalnih dobara: Gabrijela Jovanić- donacija maskica i Lara Draganić – donacija čokolada za 
potrebite. Tvrtke Siga d.o.o. iz Varaždina i Bootex j.d.o.o. iz Trnovca - donacija maskica, tvrtke 
„Kolačić sreće“ iz Petrijanaca, Kaufland Varaždin i Aquacity d.o.o. - donacije hrane. 
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Dana 5. svibnja 2020. godine GDCK Varaždin priključilo se projektu Varaždinske županije 
“Dostava dnevnih toplih obroka starijim osobama narušenog socijalnog ili zdravstvenog stanja“ 
putem kojeg su osigurani topli obroci za korisnike programa koje provodi Crveni križ. 
Obroke za ukupno 18 korisnika s područja grada Varaždina preuzimaju djelatnici GDCK Varaždin 
u Osnovnoj školi Novi Marof, a dijele ga zaposlenici i volonteri GDCK Varaždin. Obroci su se 
dijelili 3 puta tjedno, a sam projekt trajao je do 22. svibnja 2020. godine. 
Osim toplih obroka, volonteri GDCK Varaždin korisnicima programa za starije i nemoćne dijelili 
donacije voća koje donira trgovina Kaufland Hrvatska k.d. 
Volonteri GDCK Varaždin također su vozilima GDCK Varaždin vršili distribuciju 300 komada 
poklon paketa Grada Varaždina i Varaždinske županije povodom Uskrsa. Paketi su se dostavljali 
na kućne adrese umirovljenika lošijeg socijalnog statusa. 

Slike 33 i 34 :Podjela toplih obroka i donacija voća 
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GDCK Varaždin organiziralo je dana 26. lipnja 2020. godine druženje za volontere i djelatnike 
GDCK Varazdin. Volonterima su se na njihovom angažmanu u ožujku, travnju i svibnju zahvalile 
predsjednica Skupštine GDCK Varaždin Branka Rodek i ravnateljica GDCK Varaždin Sandra 
Mintas. Druženje je organizirano uz sve potrebne mjere predostrožnosti sukladno preporukama 
HZZJZ. 

Slike 35 : Druženje s volonterima GDCK Varaždin 
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Djelatnice GDCK Varaždin su na poziv organizatora iz Brdsko biciklističkog kluba Asi iz Varaždina 
mjerile temperaturu sudionicima na brdsko-biciklističkom maratonu Kajkavijana koji se održao 
4.7.2020. godine. 

Maraton ima već dugu tradiciju održavanja od 2006.godine, no kao i kod svih ostalih nikada pod 
ovakvim epidemiološkim uvjetima, stoga smo se spremno odazvali na poziv te u periodu od 6:30 
do 9:30 – do zatvaranja registracije i prijave natjecatelja vršili mjerenje temperature. 

Na maratonu je bilo prisutno oko 80 natjecatelja koji su imali zadane rute po zagorskom dijelu 
naše županije koji obilazi sve vrhove Hrvatskog zagorja, a start i cilj je ove godine bio kod Stare 
vage na Starom sajmištu. 

Slika 36: Mjerenje temperature natjecateljima mKajkavijane 

 

Prikaz ostvarenih aktivnosti i rezultata: 

RB Vrsta aktivnosti Broj volontera  Broj volonterskih sati 

1. Volontiranje u svim 
aktivnostima GDCK Varaždin 

168 1.230 
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PROGRAM „Pomoć u kući za starije i nemoćne osobe na području grada Varaždina“ 

Pomoć u kući je program namijenjen odraslim i starima osobama koje su nesposobne za 

samostalan život i koje zbog promjena u zdravstvenom stanju ne mogu same zadovoljiti 

osnovne životne potrebe, niti joj tu pomoć mogu osigurati članovi obitelji, a nemaju dovoljno 

financijskih sredstava kojima bi platili potrebne usluge. 

Usluge pomoći i njege pružaju se korisniku u njegovom domu, kako bi što duže moga ostati u 

vlastitom okruženju. 

Program obuhvaća: 

1) obavljanje kućnih poslova (nabava živežnih namirnica, pomoć u pripremanju obroka, pranje 

posuđa, pospremanje stana, donošenje vode, ogrjeva i slično, organiziranje pranja i glačanja 

rublja, nabava lijekova i drugih potrepština i dr.) 

2) održavanje osobne higijene (pomoć u oblačenju i svlačenju, u kupanju i obavljanju drugih 

higijenskih potreba) 

3) zadovoljavanje drugih svakodnevnih potreba (pratnja liječniku, podizanje mirovine, plaćanje 

računa, rješavanje statusa i prava, mjerenje tlaka i šećera, razgovor i druženje) 

U 2020. godini dvije djelatnice GDCK Varaždin koje rade na ovom Programu pružile su usluge 

programa za 13 korisnika. 

Usluge koje se pružaju korisnicima morale su se prilagoditi epidemiološkoj situaciji tako da su se 

obavljale aktivnosti bez ulaska u kuću korisnika ili u potpunoj zaštitnoj opremi. 

 

Prikaz ostvarenih aktivnosti i rezultata: 

RB Vrsta aktivnosti Broj pruženih 
usluga  

Broj korisnika 

1. Usluge pomoći u kući – usluga br 1 1.189 13 

2. Usluga br 2 24 13 

3. Usluga br 3 1.159 13 

 UKUPNO 2.372  
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Slike 37 i 38 : „Pomoć u kući“ za vrijeme epidemije uzrokovane koronavirusom 

    

 

Rad u skladištu GDCK Varaždin 

GDCK Varaždin svakog utorka u tjednu zaprima donacije odjeće i obuće koje se zaprimaju i 

sortiraju te dijele socijalno – ugroženom stanovništvu svakog prvo i zadnjeg četvrtka u mjesecu.  

 

3. Ostali programi i projekti 

 

SIGURNOST NA VODI 

U sklopu Službe spašavanja života na vodi i ekološke zaštite priobalja, Hrvatski Crveni križ provodi 
projekt „Sigurnost na vodi“. U projekt se po peti puta uključilo GDCK Varaždin, a cilj projekta je 
prevencija nesreća vezanih uz vodu. 
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Provedbom projekta „Sigurnost na vodi“  želi se ukazati na opasnosti koje prijete kupačima na 
kupalištima te informirati građane o kodeksima sigurnosti na vodi. 

Aktivnosti projekta provodimo u suradnji s Policijskom postajom Varaždin. Cilj zajedničke akcije 
je prevencija nesreća na vodi, odnosno podizanje svijesti i važnosti sigurnosnih mjera prilikom 
kupanja te upozoravanje na opasnosti prilikom nastupanja ekstremno visokih temperatura, te 
prevencija krađa na kupalištima. 
U 2020. godini na žalost nismo mogli provoditi edukativne radionice po školama zbog načina 
organizacije nastave uslijed epidemije uzrokovane koronavirusom. No ipak smo u ljetnim 
mjesecima uspjeli organizirati i prezentirati projekt na javnim kupalištima. 
Kako bi kupače upozorili na opasnosti vezane uz vodu te ih zaštitili od mogućih nezgoda 22. lipnja 
2020. godine smo na Dravskim bazenima organizirali pokaznu radionicu spašavanja i kratku 
edukaciju o kodeksima sigurnosti na vodi uz podjelu reklamnih lopti za napuhavanje, 
informativnih letaka i kartonskih lepeza s uputama za zaštitu od vrućina. 
Dana 10. kolovoza 2020. godine GDCKVaraždin  nastavilo je provedbu projekta „Sigurnost na 
vodi“ putem kojeg se želi ukazati na opasnosti koje prijete kupačima na kupalištima te informirati 
građane o kodeksima sigurnosti na vodi. Projekt se na kupalištu jezera Aquacity u zajedničkoj 
suradnji s Policijskom postajom Varaždin . 
Kako bi kupače upozorili na opasnosti vezane uz vodu te ih zaštitili od mogućih nezgoda predstavili 
smo djeci kodekse sigurnosti na vodi i podijelili im lopte za vodu i kape za zaštitu od sunca. Cilj 
zajedničke akcije je prevencija nesreća na vodi, odnosno podizanje svijesti i važnosti sigurnosnih 
mjera prilikom kupanja te upozoravanje na opasnosti prilikom nastupanja ekstremno visokih 
temperatura. 
 
Slike 39, 40 i 41 : Projekt „Sigurnost na vodi“ na Dravskim bazenima 
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Slika 42 : Sigurnost na vodi na Aquacity- u 

 

Prikaz ostvarenih aktivnosti i rezultata: 

RB Naziv aktivnosti Broj 
održanih 
radionica 

Broj sudionika 

1. Radionica „Kodeksi sigurnosti na vodi“ 2 100 
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PROJEKT „NAUČI I PRUŽI POTPORU U LOKALNOJ ZAJEDNICI“ – EU FONDOVI 

GDCK Varaždin potpisalo je  19. siječnja 2018. godine, Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za 
projekt „Nauči i pruži potporu u lokalnoj zajednici“ u okviru poziva „Zaželi- program 
zapošljavanja žena“ financiran iz Europskog socijalnog fonda. 

Odobrenjem ovog programa GDCK Varaždin ostvarilo je ukupno 2.118.346,58 kn za provedbu 
projekta koji traje 30 mjeseci, a čiji je cilj zapošljavanje žena pripadnica teže zapošljivih skupina. 

Osnovne aktivnosti projekta su edukacija i osposobljavanje te zapošljavanje 14 žena prijavljenih 
u evidenciju nezaposlenih HZZ-a s naglaskom na starije od 50 godina, koje će se brinuti o starijim 
i nemoćnim osobama. Na projektu je zaposlena nova djelatnica koja radi od 01.veljače 2018. na 
radnom mjestu asistent na projektu čija je plaća 100 % financirana iz projekta. 

Projekt se provodio na području grada Varaždina i općina Jalžabet, Trnovec Bartolovečki i Vidovec 
koji su uz Hrvatski zavod za zapošljavanje Varaždin te Centar za socijalnu skrb Varaždin ujedno i 
partneri na projektu. 

Nakon pripremne faze na početku provedbe projekta, nakon objavljenog natječaja i selekcijskog 
postupka, GDCK Varaždin je zaposlilo 14 žena koje trenutno rade na provedbi projekta te brinu za 
sveukupno 85 korisnika. 

Za područje Varaždina zaposleno je 5 žena, za područje općine Vidovec 4 žene, za područje općine 
Jalžabet 3 žene i za područje općine Trnovec Bartolovečki 2 žene. 

Žene su zaposlene kako bi pomagale starijim i nemoćnim osobama i osobama u nepovoljnom 
položaju kroz obavljanje poslova kao što su; čišćenje i pospremanje stambenog prostora korisnika, 
pomoć u kupovini i dostavi namirnica ili lijekova, pomoć u pripremi jednostavnih obroka u 
kućanstvu korisnika, razgovor i druženje sa korisnicima i sl. 

Dana 30.04.2020., završilo je dvogodišnje razdoblje rada ciljane skupine u sklopu provedbe 
projekta „Nauči i pruži potporu u lokalnoj zajednici“ UP. 02.1.1.05.0108 i održan završni radni 
sastanak. Ukupno 14 žena s područja Varaždina, Vidovca, Jalžabeta i Trnovca Bartolovečkog 
svakodnevno je pružalo uslugu pomoći i podrške za 87 starijih i nemoćnih osoba. Svim korisnicima 
usluge projekta je uz prijašnju usmenu obavijest o prekidu usluge, poslana i pismena obavijest. U 
pismenoj obavijesti korisnici su obaviješteni o prekidu usluge u sklopu projekta te uvjetima koje 
je potrebno ispuniti za odobrenje socijalne usluge pomoći u kući preko Centra za socijalnu skrb. 
Preostali period provedbe projekta bio je usmjeren na provedbu edukacije ciljane skupine za 
poslove slastičarki, maserki i gerontodomaćica koja se morala pauzirati  zbog mjera za 
sprječavanje COVID-19 ali je edukacija provedena od kraja lipnja 2020. godine. 
U Varaždinu u palači Herzer, 7. srpnja 2020., GDCK Varaždin održalo je konferenciju za medije za 
EU projekt „Nauči pruži potporu u lokalnoj zajednici“. Na konferenciji su predstavljene aktivnosti 
koje su se odradile i rezultati nastali u 30 mjeseci provedbe projekta. 
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Na početku konferencije, sve prisutne je pozdravila ravnateljica GDCK Varaždin, Sandra Mintas 
dok im se ispred partnera na projektu obratila zamjenica gradonačelnika Grada Varaždina, Sandra 
Malenica. 
Kroz rad na terenu i zapošljavanje 19 dugotrajno nezaposlenih žena ostvaren je osnovi cilj 
projekta- Zapošljavanje dugotrajno nezaposlenih žena i povećanje njihove konkurentnosti na 
tržištu rada te pružanje pomoći podrške starijim i nemoćnim osobama na području Varaždina i 
varaždinskog prstena. 
U 2 godine pružanja usluge na terenu zaposleno je sveukupno 19 nezaposlenih žena starije 
životne dobi. Istovremeno je u svakom mjesecu bilo zaposleno 14 žena, od kojih je 5 bilo na 
području grada Varaždina, 4 na području općine Vidovec, 3 na području općine Jalžabet i 2 na 
području općine Trnovec Bartolovečki. 

Za vrijeme pružanja dvogodišnjeg programa Potpore i podrške u lokalnoj zajednici, bila je 
dostupna kontinuirana usluga (od ponedjeljka do petka) za korisnike koji su uslugu dobivali 
besplatno, a količina i vrsta usluge dobivala se prema potrebi korisnika. Jedna žena pružala je na 
mjesečnoj razini uslugu za minimalno 5 različitih korisnika te je tako u dvije godine uslugu pomoći 
primilo 138 različitih korisnika. Korisnici Programa na mjesečnoj razini dobivali su i besplatne 
pakete potrepština za održavanje kućanstva i higijenskih potrepština. U 24 mjeseci provedbe 
Programa podijeljeno je 1.520 paketa. 

Svim djelatnicama je ponuđena mogućnost besplatne verificirane edukacije. Od 14 žena 8 ih se 
odlučilo za edukaciju (3 za slastičarke, 3 za gerontodomaćice i 2 za maserke) i u sklopu 
konferencije biti će i podjela uvjerenja o osposobljenosti za rad ženama koje su završile 
verificirane programe edukacije u sklopu projekta. Uvjerenja je ženama uručio ravnatelj Pučkog 
otvorenog učilišta Čakovecm gosp. Mario Zamuda. 

Slika 43: Završni sastanak s djelatnica na projektu „Nauči i pruži potporu u lokalnoj zajednici“ 
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Slika 44: Završna konferencija projekta „Nauči i pruži potporu u lokalnoj zajednici“ 

 

Nauči i pruži potporu u lokalnoj zajednici 2 

HCK Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin je 9. rujna 2020. potpisalo  Ugovor o dodjeli 
bespovratnih sredstava za poziv „Zaželi – program zapošljavanja žena – faza II“ u sklopu ESF 
Operativnog programa „Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.“ u vrijednosti od 1.310.856,25 
kn. Iznos projekta 100% je pokriven bespovratnim sredstvima koja su osigurana iz Državnog 
proračuna RH (15%) i iz Europskog socijalnog fonda (85%). 

Partneri na projektu su; Hrvatski zavod za zapošljavanje, Područni ured Varaždin, Centar za 
socijalnu skrb Varaždin, Grad Varaždin te Općine Vidovec, Jalžabet, Trnovec Bartolovečki, Sveti 
Ilija i Beretinec. 

Projektom „Nauči i pruži potporu u lokalnoj zajednici 2“ kodnog broja UP.02.1.1.13.0235 
zaposleno je  15 teško zapošljivih žena starijih od 50 godina  koje pružaju potporu i podršku za 
100 korisnika,  (stare i nemoćne osobe) na područja grada Varaždina i općina Vidovec, Jalžabet, 
Trnovec Bartolovečki, Sveti Ilija i Beretinec. 

Trajanje projekta je 15 mjeseci, a djelatnice će biti zaposlene i pružati uslugu potpore i podrške 
na terenu 12 mjeseci. Pružanje usluge za krajnje korisnike započelo je u mjesecu studenom 2020. 
godine. 
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Slika 45: Priprema djelatnica na projektu „Nauči i pruži potporu u lokalnoj zajednici 2“ 

 

 

Projekt „Pelamo se?“ 

GDCK Varaždin započelo je 28. siječnja sa uslugom besplatnog prijevoza za osobe starije od 65 
godina na području Varaždina i varaždinskog prstena u sklopu projekta „Pelamo se?“.  

Mogućnost besplatnog prijevoza imaju osobe starije od 65 godina koje žive na području Varaždina 
ili okolnih 10 općina (Beretinec, Cestica, Jalžabet, Gornji Kneginec, Petrijanec, Sveti Ilija, Sračinec, 
Trnovec Bartolovečki, Vidovec i Vinica). Usluga prijevoza u sklopu ovog projekta je socijalna usluga 
namijenjena isključivo starijim osobama u potrebi koje si same ne mogu priuštiti ili organizirati 
prijevoz na njima važna mjesta kao na primjer odlazak liječniku, na terapiju, u crkvu, u posjet 
rodbini i slično. Prednost imaju osobe koje su u teškoj financijskoj situaciji, žive same ili im ukućani 
nikako ne mogu osigurati prijevoz. Usluga je bila dostupna do kraja studenog 2020. 

Projekt „Pelamo se?“ usmjeren je na unapređenje kvalitete života starijih osoba, a glavna 
aktivnost projekta je pružanje usluge prijevoza za osobe starije od 65 godina (kojima te usluge 
nisu dostupne ili su im teško dostupne) na području Varaždina i varaždinskog prstena. Uz glavnu 
aktivnost, projektom se kroz aktivnosti INFO telefona za starije osobe te izradom i dijeljenjem 
informativnih materijala informiralo starije osobe o mogućoj štetnosti ugovora o doživotnom i 
dosmrtnom uzdržavanju. Opći cilj projekta je povećanje socijalne uključenosti i kvalitete života 
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starijih osoba Varaždina i varaždinskog prstena, partneri projekta su Centar za socijalnu skrb 
Varaždin i Udruga umirovljenika Grada Varaždina. 

Ukupna vrijednost projekta iznosi 115.208,88 kn, većinski ga financira Ministarstvo za 
demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, a sa 25.208,88 kn vlastitih sredstava sufinancira 
GDCK Varaždin. 

GDCK Varaždin je u sklopu projekta zaposlilo jednu osobu – vozača koji j svakodnevno vršio usluge 
prijevoza za starije osobe, dok je za vrijeme trajanja mjera karantene obavljao nabavu namirnica 
i lijekova za korisnike. 

S obzirom na epidemiju koronavirusom koja je započela u prvoj polovici 2020. godine, projekt 
„Pelamo se „ nismo mogli provoditi u cijelosti na način da se pruža usluga prijevoza. Zbog toga 
smo uveli alternativnu aktivnost dostave namirnica i lijekova osobama starijim od 65 godina, a 
kada su se ostvarili uvjeti za prijevoz, nastavili smo s planiranom aktivnošću. U tijeku 12 mjeseci 
provedbe kroz projekt „Pelamo se“ uslugu je koristilo 198 korisnika, osoba starijih od 65 godina. 

Slika 46 : Projekt „Pelamo se?“ 

 

 

 

Projekt Mlada aktivna Cestica – MAC 

U veljači 2020. godine započela je provedba projekta “Mlada aktivna Cestica”. Nositelj projekta 
je Hrvatski Crveni križ Gradsko društvo Crvenog križa Varaždin, a partneri u projektu su Općina 
Cestica i Udruga mladih hiperAKTIVNI Cestica. 
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Vrijednost projekta je 119.515,96 kn (od toga MDOMSP financira 85.000,00 kn (71%), GDCK 
Varaždin 15.551,52 kn(13%) i Općina Cestica 18.964,44 kn (16%). Trajanje projekta je 12 mjeseci. 

Cilj projekta “Mlada aktivna Cestica” je podizanje kvalitete života mladih na području općine 
Cestica kroz poticanje mladih za preuzimanje i prakticiranje uloge aktivnog građanina u različitim 
dijelovima društvenog života i rješavanju pojedinih društvenih problema te poticanje organizacija 
civilnog društva i Općine Cestica u poboljšanju uvjeta za zadovoljavanje potreba mladih. 

U sklopu projekta za mlade ponuđene su besplatne edukacije i uključivanje u volonterske 
programe kojima mladi mogu učiniti nešto dobro za sebe i pomoći svojim sugrađanima- mladim i 
starim!  

Volonterski program: 

• Provedba radionica „Odgoj za humanost od malih nogu“ za djecu iz vrtića „Zeko“ Cestica 
• Pomoć starijim osobama (cijepanje/spremanje drva, dostava, pratnja, druženje i sl.) 
• Pomoć u organizaciji „Shelterfesta“ (organizacija Udruga mladih hiperAKTIVNI Cestica) 
• Održane su volonterske akcije („Podjela toplih obroka starijim osobama u Općini Cestica“,“ Daruj 

krv, spasi život!“, „Pomoć zajednici“, „Mladi za obitelj“ 
• . 

Besplatne jednodnevne edukacije:  

• Volontiram za zajednicu (06.06.2020.) 
• Organizacija javnog događaja (12.05.2020.) 
• Ništa nas ne može iznenaditi (rujan 2020.) 
• Nauči prvu pomoć zbog onih koje voliš (rujan 2020.) 
• Sigurni u vodi (17.06.2020.) 
• Daruj krv, spasi život (20.06.2020.) 

U sklopu projekta organizirana je  i INFO točku za mlade – utorkom od 8 do 17 sati u uredu Općine 
Cestica sa informacijama o našim ali i drugim programima za mlade. 
U sklopu projekta zaposlena je mlada osoba na pola radnog vremena kao koordinator aktivnosti 
za mlade. Kroz protekli period organizirane su planirane radionice sukladno odobrenoj projektnoj 
prijavi. 
U provedbi projekta bilo je ukupno uključeno 32 mladih volontera. 
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Slike 47, 48, 49 i 50 : Aktivnosti u sklopu projekta „Mlada aktivna Cestica“ 
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GDCK Varaždin i Udruga veterana 7. gardijska brigada “Puma” u projektu “ZAjedno” te Udruga 
specijalne jedinice policije PU varaždinske „RODA“ (USJP „RODA“) u projektu „COvidRONA-
19“ 

GDCK Varaždin partner je u projektu „ ZAjedno“  kojeg provodi Udruga veterana 7. gardijska 
brigada “PUMA“  iz sredstava Ministarstva hrvatskih branitelja dodijeljenih putem Javnog poziva 
za financiranje /sufinanciranje aktivnosti psihološkog i socijalnog osnaživanja te podizanja 
kvalitete življenja hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji. 
Projektom „ ZAjedno“  donirali su se paketi hrane i sredstva za higijenu za 72 korisnika, hrvatskih 
branitelja sa područja Varaždinske, Međimurske, Bjelovarsko- bilogorske, Koprivničko- 
križevačke, Virovitičko- podravske i Krapinsko- zagorske županije. 
Kao partner u projektu GDCK Varaždin sudjelovao je prilikom podjele paketa korisnicima na 
području djelovanja društva te skladištenja istih do distribucije. 
 
GDCK Varaždin partner je i Udruzi specijalne jedinice policije PU varaždinske „RODA“ (USJP 
„RODA“) koja se također javila se na Javni poziv raspisan od strane Ministarstva hrvatskih 
branitelja za financiranje/sufinanciranje aktivnosti psihološkog i socijalnog osnaživanja te 
podizanja kvalitete življenja hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji. 
Prihvaćen projektni prijedlog pod nazivom  „COvidRONA-19“ USJP „RODA“ Varaždin zajedno sa 
projektnim partnerima - GDCK Varaždin, Novi Marof, Ivanec i Ludbreg te u suradnji sa Udrugom 
branitelja Hrvatske Općine Bednja i Udrugom dragovoljaca i veterana Domovinskog rata Kluba 
općine Vinica, završila je sa projektnom aktivnošću podjele paketa korisnicima u mjesecu prosincu 
prošle godine (2020).  
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Slika 51: Partnerstvo u projektu ZAjedno 

 

Rad tijela upravljanja 

U 2020. godini održane su redovne sjednice Skupštine GDCK Varaždin koja broji 19 članova na 

kojoj su se usvojila sva potrebna izvješća o radu, planovi te potrebne odluke. 

Također, održane su tijekom godine i  sjednice Odbora GDCK Varaždin te 1 sjednica Nadzornog 

odbora GDCK Varaždin. Zbog epidemioloških uvjeta , dio sjednica odrađen je elektronskim putem. 

 

Slika 52: Sjednica Skupštine GDCK Varaždin 
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Prikaz ostvarenih aktivnosti 

GODINA SJEDNICA SKUPŠTINE SJEDNICA ODBORA 

 

SJEDNICA 
NADZORNOG 
ODBORA 

2020. 4 6 1 

 

GDCK Varaždin na novoj adresi 

Odlukom Grada Varaždina GDCK Varaždin preselilo je svoje uredsko poslovanje na novu adresu. 

Nakon gotovo 30 godina poslovanja na adresi Stanka Vraza 8, Varaždin, GDCK Varaždin je od 
Grada Varaždina dobilo novi prostor na korištenje. Tako da se od 15. rujna 2020. godine nalazimo 
na novoj adresi – Trg Matije Gupca 3, Varaždin ( kod sajmišta na Banfici). 

Za preseljenje je kuću trebalo dodatno urediti i opremiti kako bi bila funkcionalna tako da su 
troškovi preseljenja iznosili sveukupno 151.848,89 kn. 

Osim financijskih troškova, preseljenje je iziskivalo poseban trud i angažman svih djelatnika kako 

bi se u vrlo kratkom periodu kompletno poslovanje GDCK Varaždin neometano moglo započeti na 

novoj lokaciji. 

Slika 53: nova lokacija sjedišta GDCK Varaždin 

 

          

Ravnatelj GDCK Varaždin 

Sandra Mintas, dipl.ing. 


